

1º CADERNO DE PERGUNTAS E RESPOSTAS

EDITAL Nº 003/2021

PREGÃO ELETRÔNICO

Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de Tecnologia da Informação na forma de serviços continuados presenciais e não presenciais, mediante regime de empreitada por preço unitário, pelo período de vinte e quatro meses, de acordo com as especificações, as métricas e os padrões de desempenho e qualidade estabelecidos pela VALEC por meio de Ordens de Serviço, conforme especificações técnicas deste documento e seus anexos

PERGUNTA 01: O item 10.do Edital -Proposta de Preços mas precisamente no subitem 10.1.j diz: A planilha de preços que indique o valor unitário dos itens, bem como o valor total do(s) grupo(s) licitado(s), conforme modelo constante do Anexo deste Edital;

Ao verificarmos os anexos não identificamos o modelo da planilha, poderiam nos enviar ?

RESPOSTA 01: Os anexos podem ser encontrados no site da Valec: <https://www.valec.gov.br/a-valec/licitacoes-e-contratos/licitacoes/916-pregao-edital-n-003-2021>. Ver Anexo I-D – Modelo de Proposta de Preços.

PERGUNTA 02: Nossa empresa executa serviços utilizando as seguintes métricas de mensuração: UST, PF e Horas Trabalhadas. Qual o fator de conversão será usado (UST para PF, Horas Trabalhadas para UST e Horas Trabalhadas para PF)?

RESPOSTA 02: informamos que **não há fator de conversão**, devendo considerar Pontos de Função contados, conforme descritos no Item 6.14.6 do Termo de Referência.

OBSERVAÇÃO: A pergunta 1 foi respondida pela Gerência de Licitação (GELIC).

As informações referentes a pergunta 2 foram fornecidas e são de inteira responsabilidade da Gerência de Sistemas (GESIS).

Brasília, 27 de janeiro de 2021.

HÉLIO RAMOS VENTURA

Pregoeiro Oficial